

Международный валютный фонд, который настойчиво разоряет Украину, жестко ставит требование превратить землю в товар и получить доступ к украинским земельным активам. Позицию МВФ лоббирует часть украинских политических сил и финансовых групп. Это – преступление перед народом Украины.

Компартия Украины, последовательно защищая интересы трудового народа, выступает категорически против торговли землей и во главу угла ставит задачу закрепить в законодательном порядке запрет купли-продажи земель сельскохозяйственного назначения. Она считает, что наибольшую и скорую отдачу в условиях Украины могут дать крупные, высокомеханизированные хозяйства. Именно на стимулировании их создания и всемерной поддержке, наряду с поддержкой фермерских и личных подсобных хозяйств населения, созданием современной базы хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, существенным улучшением условий труда и жизни сельских тружеников, необходимо сосредоточить сейчас все усилия.

Список литературы

1 Великая Октябрьская социалистическая революция. Энциклопедия. М., 1987.

УДК 271.2+94(100) “1914/.19”

ОКТЯБРЬСКАЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ КАК ГЛАВНОЕ СОБЫТИЕ 20 ВЕКА

*А. Г. Архицкий
КПРФ*

Нынешний юбилей Октябрьской революции - это не просто повод вспомнить о выдающемся историческом событии. Он обязывает нас заново проанализировать смысл и масштаб случившегося в нашей стране век назад, поднять на щит достижения социалистического строя.

Заново осознать величие и эпохальное значение такого явления, как строительство первого в мире государства социализма, основанного на принципах равенства и социальной справедливости. Снова сопоставить историю и принципы этого государства с современностью. Мобилизовать силы на борьбу за торжество самых светлых идеалов трудового народа и вновь напомнить обществу о том, что великий подвиг Ленина, его соратников и последователей и сегодня является безусловным подтверждением исторической правоты социализма. Он является

подтверждением того, что выбраться из масштабного кризиса, охватившего нашу страну и грозящего накрыть всю планету, можно только при условии левого поворота, только при условии возвращения к социалистическим принципам.

Сегодня происходит вытравливание из народной памяти всего, что связано с Великим Октябрем, его величайшие завоевания, пронизанные заботой государства о благе человека труда.

Для нас коммунистов, да и просто всех честных людей Великая Октябрьская Социалистическая революция навсегда останется главным событием 20 века изменившим ход мировой истории. А ее руководитель товарищ Ленин был и останется в веках выдающимся политическим деятелем, всколыхнувшим народные массы на революционное восстание против гнета капитала, непревзойденным оратором и теоретиком развившим учение Маркса о мировой революции и воплотившим его на и практике.

7 ноября 1917 года Второй Всероссийский съезд Советов рабочих и солдатских депутатов, опираясь на волю восставшего народа, провозглашает переход всей власти в России в руки трудящихся, принимает обращение Ленина о низложении Временного правительства.

Тогда же были приняты первые ленинские декреты о мире и о земле и образовано правительство - Советов Народных Комиссаров во главе с В.И. Лениным.

Волна, поднятая Октябрем, прошла по России, охватила Китай, Индию, а после Великой Отечественной войны - Африку и Латинскую Америку.

Именно Октябрьская революция - и это признают все объективные историки, политики, экономисты, социологи - как раз и явилась тем событием, которое, как предрекал великий Лев Толстой, дала своими идеями толчок на сотни лет.

Будучи крупнейшей, по территории и богатейшей по природным ресурсам страной мира, дореволюционная Россия представляла собой взрывоопасное сосредоточие серьезнейших накапливаемых веками социальных, экономических, национальных и политических противоречий.

Десятки миллионов крестьян владели жалкое, беспросветное существование на нескольких десятинах земли. Нищета, безграмотность, бесправие, полудикое существование порождали могучее движение к справедливости.

Бесчеловечная эксплуатация, ненормированный рабочий день, отсутствие социальной защиты – вот, что определяло положение немногочисленного рабочего класса. Значительная часть того, что производила промышленность, находилось в руках французских, бельгийских и английских финансовых воротил, которые прибрали к рукам банки, предприятия, шахты и нефтяные промыслы.

Многие СМИ, вопреки бесспорным фактам, пишут и говорят о Великом Октябре, как об «ошибке истории», перевороте, совершенным группой большевиков - экстремистов во главе с Лениным.

Это ложь! К осени 1917 года народ оказался перед черным омутом пустоты. Никакую монархию, ломать и свергать уже не пришлось - она сама переродилась в оторванный от народа космополитический режим, лишенный национальных ориентиров.

20 октября 1917 года великий русский поэт А. Блок записал в дневнике «Выступление может состояться независимо от большевиков - независимо от всех, стихийно».

Заслуга Ленина и большевиков в том, что они это поняли. И именно народ в начале века первым сознательно и яростно отверг то, что постепенно отторгнет и весь остальной мир - капиталистическую по названию и ростовщическую, по сути, модель существования общества. То, что происходит в России сегодня.

«Русская революция, - писал американский писатель и публицист Джон Рид в своей книге «10 дней, которые потрясли мир», - есть одно из величайших событий в истории человечества, а возвышение большевиков - явление мирового значения».

Главным результатом победы Октябрьской революции стало создание в декабре 1922 года Союза Советских Социалистических республик - первого в мире единого многонационального государства рабочих и - крестьян. Добровольное объединение советских республик в единое

союзное государство, диктовалось всем ходом их экономического, политического и культурного развития и практически было

подготовлено ленинской национальной политикой. Именно Великий Октябрь, партия большевиков во главе с В.И. Лениным положили начало собиранию могучего государства на новой основе.

Дело Ленина продолжил его ближайший соратник по революционной борьбе И.В. Сталин.

Человек, огромной силы воли, убежденный в правоте дела всей своей жизни, дела строительства коммунизма, он сумел за двадцать лет из отсталой аграрной страны, превратить ее в индустриальную. Под его непосредственным руководством, наш народ одержал победу в Великой Отечественной войне, освободил Европу от фашизма, победил разруху и соблюдая послевоенный паритет сил создал атомное оружие.

После Октября 1917 года он назначается народным комиссаром первого рабоче-крестьянского правительства Советской России. Краеугольным камнем политики Сталина была задача превращения страны в промышленно-развитую державу. Требовалось создать целые отрасли индустрии, которых в царской России просто не существовало. Необходима была современная оборонная промышленность, нужны были заводы и

фабрики, нужно было вооружить сельское хозяйство машинами, неведомыми до этого старой деревне.

Страна находилась в капиталистическом окружении, что грозило войной на уничтожение единственного в мире социалистического государства.

Взятый курс на ускоренную индустриализацию оказался полностью оправдан. История отпустила нашей стране лишь двадцать лет на подготовку к войне. Под руководством И.В. Сталина Советский Союз смог использовать этот исторический шанс. Был реализован главный тезис социально - экономической политики советской власти - построение социализма в отдельно взятой стране. В предстоящей войне он прозорливо видел «войну машин, войну - моторов». Для этого потребовалось его непоколебимая воля для создания и развития, совершенно новых для России отраслей промышленности стратегического назначения: авиастроения, автомобилестроения, танкостроения, тракторостроения и др. Следует громко заявить: воздействие Сталина на ход исторического процесса столь велик, что его не по силам перечеркнуть конъюнктурщикам и негодьям, пачкающим историю по заказу власть имущих. Поистине мошки лают на слона. Но, вопреки десятилетиям нескончаемого очернения, имя Сталина живет в сердцах народа, как символ величайших побед и свершений, как образец чистоты и скромности, как образец таланта и преданного служения трудовому народу.

Мы знаем, каким ненавистником советского строя, социализма был У.Черчилль. Но даже он не мог по-своему не оценить величие Сталина: «Он принял Россию с сохой, а оставил оснащенной атомным оружием» - писал Черчилль.

После Победы 1945 года, в которой роль Сталина мог умалить и извратить только самый низменный «поддонок», все тот же Черчилль скажет: «Большим счастьем для России было то, что в годы тяжелых испытаний ее возглавил такой гений и непоколебимый полководец, как Иосиф Сталин, он был выдающейся личностью, вполне соответствовавшей жестокому периоду истории, в котором протекала его жизнь... Нет, что бы ни говорили о Сталине, таких история и народы не забывают».

Уже в первом десятилетии советской власти наш народ, выступив против кабалы капитализма, доказал, что он способен не только ломать старое, но и стать активным творцом нового. В 1931 году И.В. Сталин на конференции хозяйственников говорил: «Мы отстали от передовых стран на 50-100 лет. Мы должны пробежать это расстояние в 10 лет. Либо мы это сделаем, либо нас сомнут».

По итогам первой пятилетки СССР вышел на первое место в Европе, по итогам второй - на второе место в мире.

Небывалые достижения первого в мире социалистического государства, страх перед ростом революционных настроений в собственных странах

вынудили правящие классы Запада ослабить гнет капиталистической эксплуатации трудящихся. В 1937 году писатель - гуманист Теодор Драйзер говорил, «...Виной этому... большевики, виной этому - Октябрьская революция».

Социальная революция, проходившая под руководством И.В. Сталина, явилась грандиозным и беспрецедентным процессом объединения миллионов граждан в коммунистические коллективы с новой социальной структурой и новыми взаимоотношениями между людьми.

За годы довоенных пятилеток в бывшей лапотной стране были построены 9 тысяч крупных предприятий, созданы: автомобильная, тракторная, химическая, самолетостроительная и другие отрасли. В 1940 году национальный доход, по сравнению с 1913-м, увеличился в 5,3 раза, а объем промышленного производства - в 7,7 раза. По последнему показателю СССР накануне войны вышел на передовые позиции в мире.

Всесторонней проверкой на прочность дела Октября стала великая Отечественная война. Огромные жертвы принёс советский народ на алтарь Победы. Свыше 8,5 миллионов воинов пало на полях сражений, почти 20 миллионов мирных жителей и военнопленных было истреблено оккупантами. Только коммунистов непосредственно в боевых действиях погибло около 3 миллионов. Столь высокую цену советский народ вынужден был заплатить за свою свободу и спасение мировой цивилизации.

Под руководством коммунистической партии в сжатые сроки было восстановлено разрушенное войной народное хозяйство. Уже к 1948 году был превышен общий довоенный объем промышленного производства. СССР первым из воевавших стран отменил карточки. Растущий экономический потенциал позволял неуклонно повышать благосостояние населения. Страна первой вышла в космос, использовала атомную энергию в мирных целях, достигла паритета с США в военно-стратегической сфере. Даже наши недруги признают, что Советский Союз стал супердержавой.

Крушение Советского Союза стало величайшей геополитической катастрофой не только 20-го века, обернулось многочисленными драмами и трагедиями во всём мире. Исчезла могучая сила, служившая надёжным противовесом непомерным хищническим аппетитам американских политиков. Нельзя не видеть того, что Америка стала глобальным, мировым жандармом.

Плоды жандармской политики сейчас хорошо видны в Ираке и Сирии, где есть немалые экономические интересы России. Теперь из-за океана грозят Ирану. А зачем США растерзали Югославию, нашего традиционного союзника? Зачем стремятся подчинить себе Белоруссию, ввели санкции против неё? Зачем они, не смотря ни на что, строят свои военные базы у границ России?

Сколько грязи было вылито на Советский период жизни страны, сколько

лжи, а главное обещаний, а в итоге более четверти века спустя, что получила страна и подавляющее большинство населения.

За годы «так называемой демократии» только в России уничтожено около 80 тысяч промышленных предприятий. Число крупных сельских хозяйств сократилось с 48 тысяч до 9 тысяч. Исчезло 20 тыс. деревень. По многим экономическим показателям РФ после резкого падения до сих пор не достигла советского уровня. Объем промышленного производства в РФ (включая добычу полезных ископаемых) в 2016 году составил около 87% от 1991года.

Закрыто 15 тысяч клубов, 4300 библиотек, 22 тысяч детсадов, около 25 тысяч школ, 8400 больниц и 7700 поликлиник. По данным экспертов, к 2021 - 2022 годам страна по количеству больниц скатился на уровень Российской империи.

Население РФ в целом сократилось на 2,75 миллиона человек по сравнению с РСФСР в 1990 году, а без учета миграции, коренное население сократилось на 13,3 миллиона. Только на учете в России стоит 640 тысяч наркоманов моложе 16 лет, еще 60% - до 30 лет. С начала 90х - до середины 2000-х в России наблюдался резкий рост насильственных преступлений. Наша страна вообще живет по законам воровского мира. Количество потерь от финансовых преступлений по законченным в прошлом году уголовным делам составляет 263 миллиарда рублей. В докладе правоохранительных органов за 2016 год содержатся выводы о том, что в России сложилась система, когда все финансовые схемы защищены законами. В 2015 - 2016 годах Центробанк допустил закрытие 217 банков. Результаты проверок МВД свидетельствует, что 146 из них были умышленно обанкрочены, а активы и сами банкиры с семьями уехали за рубеж.

СССР не победили силой оружия, не задушили санкциями. Но подорвать его помогла «пятая колонна» предателей - антисоветчиков. Волна русофобии и антисоветизма способствовала уничтожению СССР и вылилась в кровавый октябрь 1993-го. Обугленный Дом Советов в Москве стал предвестником и одесской Хатыни, и карательных акций в Донбассе. Несмотря на это антисоветчикам и сегодня сытно живет в России. Они вещают с телеэкранов. Звучат призывы уничтожить Мавзолей Ленина и некрополь у Кремлевской стены.

Ненависть к Советскому Союзу захлестывает их еще и потому, что социалистическая экономика, в отличии от капиталистической –экономика нравственная и несмотря на неравные условия соревнования, развивался быстрее капитализма. И причина слома его - в предательстве тех, кто возглавлял партию и страну. Предательство не одномоментное - оно началось в хрущевские времена, когда наша хозяйственная система стала противоречить азам марксистко-ленинской экономической системы. Но даже, несмотря на эту причину, основа социализма, созданная под

руководством - В.И. Ленина и И.В Сталина была настолько прочна, что обеспечивала более быстрое, по сравнению с капитализмом, развитие экономики.

Разворачивая Россию на рельсы социализма, КПРФ придется преодолевать нынешнюю хозяйственную разруху, догонять ушедшие вперед страны. Для этого нам уже сейчас, необходимо завоевать народное доверие, убедить рабочих, инженеров, ученых, учителей, всех трудящихся в том, что мы способны быть авангардом крупных преобразований. Нужно напористо настаивать на коренной смене курса, наращивать пропаганду нашей программы преодоления кризиса и плана, первоочередных мер из десяти пунктов. В его основе; жесткий государственный контроль над банковской и всей финансовой сферой, поддержка реального сектора экономики, национализация электроэнергетики и железнодорожного транспорта, нефтегазового комплекса и других сырьевых отраслей.

Наша правда дает нам уверенность в победе сил созидания мира и прогресса над всеми силами зла!